



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 9 (587)

STŘEDA 13. LISTOPADU 2013
17.30 HODIN

19. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



TŘINÁCT KOL, 39 BODŮ

Tipsport extraliga na pár dní přepustila hokejové otěže reprezentaci a nyní odehraje třináct kol za třiatřicet dní. V sázce je tedy pro každý tým 39 bodů. Jejich rozdělení hodně napoví. Další přestávka je na programu od 16. do 25. prosince.

Mezinárodně tato sezóna bezesporu vyvrcholí na olympiádě v Soči v únoru 2014. Reprezentace nyní odehrála druhou prověrku v probíhajícím ročníku, finský Karjala Cup. Další, Channel One Cup v Rusku, ji čeká v prosinci.

Ve Finsku český tým utrpěl debakl od Švédů (0:6) a porážky od Finska (2:3) i Ruska (0:2). Avizovaná výrazná šance pro hráče z evropských lig, zajistit si olympijskou letenku se nesetkala s úspěchem, tým byl podroben kritice. Jakub Petružálek vstřelil jeden z pouhých dvou českých gólů, nicméně koučem Hadamczikem byl spolu s dalším litvínovským odchovancem Lukášem Kašparem a několika dalšími hráči označen mezi těmi, kteří kouče nepřesvědčili. Bude mít na vrcholné akci nejlepších hokejistů světa litvínovský hokej své zastoupení?

Verva se ve druhém bloku nejvyšší soutěže představí osmkrát doma a pětkrát venku. Chce-li se vzdálit poslednímu místu a naopak přiblížit pozicím, z nichž se postupuje do play off, je tu příležitost. Byť je los po pauze zatraceně těžký: dnes druhý Hradec, v pátek v Třinci, v neděli doma první Sparta a v úterý PKH derby s Vary. Zaútočíme dnes na dvanácté místo v tabulce?

-vr-



Přestávka zmenšila marodku

Jak se náš tým připravoval na druhý extraligový blok zápasů? Po zápase v Plzni v neděli 3. listopadu a pondělním volnu trénováno mužstvo v úterý, ve středu a ve čtvrtek. Od nedělního dopoledne se pak už hráči připravovali každý den. Marodka? Na led se během reprezentační přestávky vrátili brankář Franěk, obránci Kousalík, Chaloupka i Střítecký. Oproti posledním duelům by neměl chybět ani útočník Piroš. V disciplinárním trestu je Trávníček, i v tomto týdnu chyběl Pavlík. Nabitý žlutočerný program: čtyři utkání obden a v nadcházejících dvanácti dnech hned čtyři zápasy doma – dnes Hradec, v neděli Sparta, v úterý Vary a příští neděli Kladno. Přejme týmu, aby s vaší podporou zvyšoval náskok na poslední Chomutov a zároveň snižoval ztrátu na desáté místo. Dnes čeká kvalitní protivník. Verva chce bodovat popatě za sebou. Tak pojd' me do toho!

-vr-



Poslední gól. Zatím poslední litvínovskou branku v této sezóně takto vstřelil 1. listopadu Peter Jánský do sítě Chomutova. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY